

### 快报文体部双喜临门



昨天是快报文体部双喜临门的日子。优秀的资深编辑“书生”冯晓飞和记者“小李飞刀”李谷分别走进了婚姻的殿堂。众多快报同仁及他们的亲朋好友济济一堂为他们祝贺新婚。图为冯晓飞与新婚妻子仇迅一起倒香槟。因李谷在老家办婚礼,图片无法传到,请读者见谅。让我们再一次祝福两对新人天长地久、永浴爱河。  
见习记者 史丽君

### 应采儿想生双胞胎

正在海宁盐官热拍的张纪中版《鹿鼎记》组,来自香港的应采儿相当惹眼。最近,由她参与主演的《宝贝计划》热映,一谈起这部电影,应采儿手舞足蹈。她向记者透露,虽然她不是女一号,但在拍摄现场她是绝对的主角,因为只有她能“搞定”男主角——小宝贝。  
应采儿说:“才几个月大的宝宝非常爱哭,哄他配合拍戏特别困难。陈导常常无奈地说:‘这戏里最大牌的就是他啦!一切都要以他为中心。’”  
不过,应采儿却能收服他:“只要有我在,宝宝就不哭了,我练出了能收服宝宝的绝招,只要他哭,我也大叫,做鬼脸,闹场,他就乐了,

不哭不闹很配合。你们一定看到了BB计划的海报吧,那张BB笑得特别开心的照片功劳可都在我这里,全靠我在镜头后面大闹和他对抗,摄影师才能顺利拍摄,结果海报拍完了,我的嗓子已说不出一句话了。”  
记者顺势问她是否也想生个宝宝,应采儿想都不想就点头承认:“我要生双胞胎!”当记者又旁敲侧击问起,正和孙耀威谈恋爱的她,有没有跟男朋友讨论过这件事?应采儿笑着说:“报纸上写过,他应该知道啦。”她想跟孙耀威在美国共筑爱巢,“我打算三四年后再谈结婚,现在合约里规定不能结婚。”  
快报海宁特派记者 孙伊

# 清华硕士出彩相声大赛 马季当场感慨万千

“看见最高学府清华大学研究生黄金星、米海鹏,参加央视相声大赛,我心情很激动,他们让我看到了中国相声的希望,今后,希望相声队伍里多出现这样的新人!”前晚,著名相声表演艺术家马季感慨地说。

备受全国观众关注的央视 CCTV 第三届相声总决赛,前晚进行了业余组的比赛。第4个出场的清华大学学生艺术团黄金星、米海鹏,表演完《历史会考》,上千观众爆发出热烈的掌声。他们以优秀的表现得到9.8的高分,暂时排名第三。

**马季:**  
我们就要这样的人才

清华大学学生艺术团的两名硕士——黄金星、米海鹏表演的《历史会考》,以相声特有的讽刺手段,对社会生活中人与人之间的不和谐音符,给予了尖锐、深刻的讽刺和批判,是业余相声近年来不可多得的好作品。

马季当场感慨地说:“两个同学的表演引起了观众很大的兴趣,我看见很高兴!这是我们清华大学里面出来的两个研究生,我们相声队伍多么需要这样的人才呀,我们希

望这两位学生再接再厉,就像你们做学问一样去研究相声,将来你们能争取成为相声界里的第一个博士生。”

**清华硕士:**  
已是学校的“笑星”

记者在央视大厅现场采访黄金星、米海鹏,两人告诉记者,他们今年23岁,都是清华电子自动化系的研究生。黄金星是江西人,米海鹏是山西人。黄金星当年以702分、江西理科状元的身份考入清华大学,米海鹏则保送上清华。两人从小喜欢听相声。大二时,清华搞活动,他俩试说相声成功,从此一发不可收拾。两人全是自学,所表演的相声都是自己创

作,多次参加北京市相声比赛,还得过大奖,现已是清华大学出名的“笑星”。

前晚的5对业余相声演员,全部来自基层,作品反映了火热而真实的现实生活。湖南省曲艺家协会周卫星、朱少宇表演的《健康歌》讽刺了人们生活中的片断,让观众开怀大笑。中国北方曲艺学校王冬冬、付俊坤表演的《天鹅的故事》,幽默、风趣地展示了当今社会生活中人与自然的和谐。来自广州军区年仅13岁的小女孩杨蔓逗笑表演的《旅长在线》,笑料包袱一个接一个,入木三分,辛辣地讽刺了当今美容产品欺骗消费者的真实故事,让观众乐翻了天。  
华西都市报

### 【相关新闻】

#### 郭德纲令弟子退出央视相声大赛

10月2日晚,郭德纲应邀出席了赵本山“二人转”大舞台在人民大会堂的演出,和老搭档于谦奉上了相声节目,友情助演。

而在台下采访中,郭德纲却爆出新闻:他已经勒令德云社弟子们——曹云金、刘云天退出中央电视台在“十一”期间举办的电视相声大赛。

对于退出的原因,郭德纲解释说:“我对中央电视台举办相声大赛表示赞赏,这次比赛对于相声来说是做了件好事。但是在这次比赛中,曹云金他们和一些剧组的工作人员之间产生了矛盾。而我对相声界的一些同仁的做法并不是很认同,对于一些在比赛中助演的相声演员的表演也有不同看法。”最后,郭德纲又委婉地说:“我们对于退出是表示遗憾的,但我希望相声大赛能越办越好,能多出一些好的作品,抵制曲艺界同仁曾提出共同抵制的‘三俗’,让老百姓在听相声的时候能够寓教于乐。”

曹云金和刘云天都是德云社的主力成员。曹刘二人的表演一直以诙谐幽默、表演松弛、气氛活跃而得名。在此次相声大赛的进行中,二人在网络上的支持率也是一直领先。此次曹云金、刘云天作为青年相声演员和德云社代表,参加央视相声大赛本是一件好事,但却在相声大赛开始后的第二天就宣布退出,实在让人意外。  
杨申



马季

# 今生有约

## 最新主题拍摄: 罗马恋歌

原版“凯撒大帝”服装设计 手工打造罗马武士全铜盔甲 全新创意出境 全面接受预定

始终坚持 **诚信经营**

不做虚假打折、减价  
不玩文字、数字游戏  
不送与婚纱照无关的高价礼品, 强制捆绑消费  
不用虚假抽奖吸引顾客

今生有约只有真真实实的优惠

国庆7天倒计时抢定 **8重好礼连环送**

任意消费均可参加 拿完好礼同时再逛乐园

### 节日淘宝乐园

乐园购物乐陶陶, 几元淘得百元婚房宝贝

### 独家婚纱蜂抢乐园

售价低过租价 全新婚纱疯狂折扣, 海量倾销 厂商鼎力赞助, 豪华婚纱轻松拥有

王者舞台  
倾城爱恋  
穿越时光  
唯有真爱永存

MP会所全实景拍摄, 绝非传统喷绘背景, 真实内景, 质感强烈

# 今生有约

南京中山北路34号 大方巷路口 咨询热线: 83201558 83201858  
大厂区指定预约服务店 | 大厂区喜相逢婚庆公司内、大厂区新华路385号 | 国际精品婚纱摄影